11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 19:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2009 19:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181070/answer/181071




YTouHUTE €MUHUIIE HN3MEPEHUA BA3KOCTH. Ecnu BA3KOCTh Hn3MepAaiacek B MM, TO BEPOATHOCTDb
3a4aTusd, HECMOTPA Ha OCTaJIbHBIE€ HOPMaJIbHEIE ITI0OKa3aTeJlu, MOXKET OBITH CHHKEHA. Cne,uyeT
BBEITIOJTHUTH IIOBTOPHYIO CIIEpMOTrpaMMy. Ecnu uaMeHeHus COXPaHATCA, TO HGOGXOJII/IMI:I OCMOTp 1
06CJ’I€JIOB8HI/IG Y aHOPOJIOTra AJIA BEIACHEHUA IIPUYNHEI W3MEeHEeHu# 1 r[o;:[60pa JIEYEeHUsd.

TeCTOCTepOH IIOBBEIIIIATH HE HA[O.



